

赛艇之约。在与当年的队员、教练和奥运帆船冠军徐莉佳下水挥桨之后，胡兵感慨：“赛艇真的是一项不能偷懒的运动！”“对我来说，中国赛艇运动发展得很早，我的爸爸妈妈就是划赛艇的，今天到现场的教练也是看着我长大的。每一次来到赛艇现场，我都有一种回到家的感觉，仿佛自己还是队里那个最小的孩子。所以，我也特别希望赛艇运动能够在大众中推广开来，有更多人爱上赛艇。”

赛艇运动以其独特的魅力，成为国际交流的高端平台。例如，上海赛艇公开赛凭借其国际化的办赛水准，成功吸引了全球名校赛艇队的参与。牛津大学、剑桥大学等世界顶尖高校的赛艇队纷纷参赛，不仅提升了赛事的竞技水平，更搭建了中外交流的极佳平台。

依托本次赛艇赛事，上海青浦区打造了一系列精品酒店、定制文旅项目、赛艇艺术展和青少年体验营，形成了完整的赛艇消费产业链。借助赛艇，对“水岸经济”的升级，这是“文旅商体展”融合发展的生动案例。

《2024年上海赛事影响力评估报告》显示：该年度上海围绕体育赛事举办文旅商体展联动活动近200项，日均消费总额超过1000万元的赛事

达到48项。2024年的上海体育，共举办178项国际国内体育赛事，创造直接经济影响113.78亿元，间接经济影响产出效应达309.90亿元。

从苏州河上的百年回响到淀山湖畔的世界舞台，上海与赛艇运动的“双向奔赴”，赛艇世锦赛与上海赛艇公开赛的“双赛联动”，书写了体育与城市共生共荣的精彩篇章。在赛艇运动的推动下，上海正以更加开放、奋进、时尚的姿态，向世界展示其独特的城市魅力和无限活力。**民**



9月25日，中国选手邹佳琪、富林夺得2025赛艇世锦赛女子轻量级双人双桨冠军，这也是本届世锦赛产生的首枚金牌。图片提供/世界赛联